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MUSIIKKI JA SANOMA OVAT YHTÄ  UUDELLA LEVYLLÄ
Golgatan voiton sanomaa -äänitteen tekijät 
halusivat ymmärtää laulujen sanomaa ja 
toivovat sen välittyvän kuulijalle musiikin 
kautta.

U
utuusäänitteelle on koottu Oulusta noin 
40 nuoren aikuisen kuoro, jota johtaa 
Ossi Kaikkonen. Äänitteen valmistelun 
aikana kuorolaiset perehtyivät keskit-
tyneesti laulujen sanoihin. Laulajat 
saivat eteensä pääsiäisajan evankeliumi-
tekstit ja niitä selittäviä raamatunkoh-

tia. Levytyöryhmään kuuluneen Aukusti Mäen mukaan 
perehtyminen tekstiin palveli musiikin tekemistä ja auttoi 
miettimään laulujen sanomaa syvemmin. Äänitteen kansi-
lehtisestä löytyy Kaikkosen ja kuorossa laulaneen Markus 
Porsangerin laatimat luonnehdinnat jokaisesta laulusta.

Pääsiäisen ilo keskiössä

Levyn ohjelmistossa ja toteutuksessa on pyritty huomioi-
maan koko pääsiäisen aika ja sen eri tunnelmat. Sisällössä 
keskitytään levyn nimen mukaisesti pääsiäisen voiton-
sanomaan Kristuksen kärsimystä unohtamatta.

Levyn sisältö jakautuu kolmeen osaan: kärsimykseen, 
ylösnousemukseen ja elämään. Pääsiäisen tunnelmia tulkit-
sevat oululaisista nuorista koottu kuoro sekä oboisti Eemeli 
Nevalainen, urkuri Laura Hintsala, viulisti Rebekka Lohi, 
sellisti Aukusti Mäki ja tenori Ville Hummastenniemi. n

SRK:n nuorten aikuisten kuoro, johtaa Ossi Kaikkonen
Laura Hintsala, urut
Aukusti Mäki, sello
Ville Hummastenniemi, laulu
Rebekka Lohi, viulu
Eemeli Nevalainen, oboe
Kesto 67.11
Äänitetty Karjasillan kirkossa Oulussa marraskuussa 2025.  
Äänitys ja editointi: Samuli Sorvari ja Sasu Hartikainen
25 €
Ilmestynyt    20.3.

KUVA: LASSI LEPISTÖ
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n KOMMENTTI

MUSIIKKI JA SANOMA OVAT YHTÄ  UUDELLA LEVYLLÄ

Sain pääsiäisen alla kuunnelta-
vakseni Golgatan voiton sano-

maa -äänitteen. Sekakuoron, 
soittajien ja solistin tulkitse-
mat laulut johdattivat minut 
muistelemaan Kristuksen 

kärsimystietä.
Minulle kuuntelukokemuk-

sesta erityisen teki se, että äänit-
teellä esiintyvä kuoro koostuu kuoroharrastuksen kaut-
ta saamistani ystävistä. Oli koskettavaa kuulla tuttuja 
pääsiäisen ajan lauluja heidän tulkitseminaan.

Kuuntelin musiikkia arkisissa tilanteissa, kuten 
koulumatkoilla, mutta eräänä lauantaiaamuna asetuin 
ihan sohvalle rauhoittumaan äänitteen äärelle. Minua 
puhutteli erityisesti mieskuoron tulkitseman Oi muis-
tathan lapseni Golgatan -laulun lohduttava lupaus siitä, 
että Kristus maksoi minunkin syntivelkani ristillään.

Suosittelen levyä kuulijalle, joka haluaa rauhoittua 
pääsiäisen sanoman äärelle raikkaan nuorisokuoron, 
soitinmusiikin ja tenorisolistin sävelin. 
– Roope Halonen

SRK:n aluetuotannon uusi Kuule-
albumi kuljettaa kuulijaa pääsiäisen 
teeman mukaisesti kärsimyksen ja 

kuoleman murheen alhoista kohti valoa ja 
ylösnousemuksen iloa. Toteutus on tehty 
kauniina ja väkevänä sellomusiikkina.

Äänite alkaa koskettavan surullisissa 
sävyissä sen nimikappaleella, joka on Taneli 
Kuusiston alun perin yksinlauluna tunnet-
tu Sun ristis juurehen. Ohjelmisto rungon 
muodostavat Johann Sebastian Bachin 
koraalit ja kantaattien osat, kuten Ich ruf 
zu dir, Sheep may safely graze sekä tunnet-
tu Arioso. Hartaissa tunnelmissa viivytään 
edelleen teoksilla kuten Alessandro Mar-
cellon Adagio sekä Kazimierz Wilkomirskin 
Aria. Kuulija havahtuu ylösnousemuksen 
riemulliseen sanomaan viimeistään äänit-
teen päättävässä Leonard Typön laulussa 
Aurinkomme ylösnousi, josta kuullaan Anni 
Kalliokosken sovitus sellolle ja pianolle. n

UUTTA SOITIN
MUSIIKIA VAIN 
KUULESSA!

Tiinaliisa Typpö, sello
Anni Kalliokoski, urut ja piano
Äänitetty Ylivieskan kirkossa tammikuussa 2026.
Äänitys ja editointi: Risto Kangas  
ja Samuli Humalajoki
Tuottaja: Annukka Palola
Äänite kuuluu sarjaan Musiikkia maakunnista.
Ilmestynyt    9.3.
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Taina Pyysaari
Kovakantinen
192 sivua, koko 128 x 195
22 €
Ilmestyy    13.4.

Uusi romaani 
pureutuu 
kipeään 
aiheeseen
Sinä päivänä minun tavanomaisia latuja kulkenut tuiki tavallinen 
ja turvallinen elämäni muuttui tuntemattomaksi ja pelottavaksi. 
Paikallisen S-marketin edessä käsi ostoskärryn kahvassa rupatte-
lin kesän kuulumisia erään työkaverini kanssa. Aurinko paahtoi 
kuumasti auringonvalossa harmaaksi haalistuneelle pysäköinti-
alueen asfaltille. Muutamat ohimennen lausutut sanat paljastivat 
minulle kylmäävän tosiasian. Minun lapseni valehteli minulle. Oli 
valehdellut jo pitkään.

E
räs loppukesän ilta muuttuu taitekohdaksi keski-ikäisen 
Outin elämässä. Kun tapahtumat lähtevät etenemään, 
tilanne vaikuttaa koko perheeseen, aviopuolisoiden 
väliseen suhteeseenkin. Alkaa vuosien pituinen matka, 
joka saa Outin uudelleen ja uudelleen kyselemään, mitä 

kaiken takana on.
Sitten lähden minä on kehityskertomus, joka pureutuu kipeään ai-

heeseen: äidin ja aikuistuvan tyttären välirikkoon. Taina Pyysaaren 
käsikirjoitus sai ensimmäisen palkinnon SRK:n romaanien kirjoitus-
kilpailussa vuonna 2023.

– Välien katkeamiseen omaan lapseen saattaa liittyä niin paljon 
epäonnistumisen ja häpeänkin tunteita, ettei niistä halua tai edes 
pysty puhumaan lähimpienkään kesken. Halusin antaa ääneen sen 
kokeneelle, hän kertoo.

Nykyhetken rinnalla romaanissa kuvataan takaumina perheen 
elämää eri aikatasoilla. Näiden takaumien kautta avautuu peili Outin 
elämänvaiheisiin ja sukupolvien ketjuun. Kirjan keskeinen viesti on 
toivoa antava: se rohkaisee luottamaan ja uskomaan Jumalaan kes-
keneräisenä, vajavaisena ja avuttomanakin. Myös silloin, kun ratkai-
semattomat asiat tuntuvat olevan kokonaan sumun peitossa. n
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KUVA: EMMI MUHOLA
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Sisällys

Tuli lapsi maailmaan

Ystävä on kuin auringon lämmittämä seinä

Kuppi kahvia sinulle – Syntymäpäivä

Tulit nimeltä kutsuttuna – Konfirmaatio

Onnittelen sinua – Ylioppilasjuhlat  
ja valmistuminen

Koti on enemmän kuin rakenteet  
– Muutto ja uusi alku

Kasvattakaa rakkauden kirsikkapuuta  
– Kihlaus, häät, hääpäivä

Kukaan ei voi korvata sinua  
– Äitien- ja isänpäivä

Joulu aukaisee valon ikkunasta

Juuret muistavat yhä metsän 
 – Suru ja luopuminen

Ristiaallokossa

Hyvien sanojen puutarha sisältää runoja 
onnittelutilanteisiin ja myötäelämiseen 
läpi elämänkaaren.

KIRJA, JOKA 
KANTAA 
ARJESSA

R
uno voi välittää muutamalla sanalla 
olennaisen, mutta usein sopivat säkeet 
ovat jossain muualla kuin käden ulot-
tuvilla silloin, kun on aika onnitella tai 
muistaa läheistä. 

Hyvien sanojen puutarha on tarkoitet-
tu joka kodin runokirjaksi, josta voi poimia runoja niin 
onnitteluhetkiin kuin lohdutukseksi suruun tai kiitok-
seksi ystävälle. Kirja on kaunis ja merkityksellinen lahja 
myös sellaisenaan ylioppilaalle, syntymäpäiväsankarille, 
hääparille tai muistoksi ripillepääsystä. Runojen lisäksi 
kuhunkin osioon on koottu tilanteeseen sopivia Raama-
tun sanoja. 

Kirja sisältää runoja ja mietteitä kaikkiaan 66 kirjoitta-
jalta. n

Olin yllättynyt siitä, kuinka pal-
jon meidän joukossamme on tai-
tavia runoilijoita. Kirjaa varten 
saatiin runsas materiaali aivan 

uusia tekstejä, ja lisäksi runoja ja 
mietteitä on poimittu vanhemmista 

SRK:n kirjoista. LLC:n kautta mukaan 
saatiin runoja myös amerikkalaisilta kirjoittajilta. 
Valintakriteerinä koitin pitää sitä, mikä toimisi eri 
tilanteissa korttiin kirjoitettuna. 
– Hanna Aho

n TOIMITTAJAN KOMMENTTI

Kovakantinen
192 sivua, koko 133 x 203
22 €
Ilmestyy      27.4.

Rakkaus antaa tilaa
kummankin kasvaa
yhä lähemmäksi toista.

Leena Salin
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n KOMMENTTI

Erkki Alasaarela ja Tuomo A. Komulainen
Kovakantinen
112 sivua, koko 210 x 255
22 €
Ilmestynyt     30.3.

TIESITKÖ, ETTÄ HOHTOSINISIIPI TUOKSUU SUKLAALTA?

Luonnontietoa, uskon näköalaa ja lapsen
mieltä yhdistävä kirja vie kukkien ja per-
hosten polulle. Se kertoo, miten kukat 
ja perhoset elävät, lisääntyvät, aistivat, 
liikkuvat sekä kohtaavat toisensa.

Erkin ja Tuomon kirja vie minut 
muistoissani 1980-luvun lopulle. 
Olin vähän toisella kymmenel-

lä ja niin tavattoman innokas 
perhosharrastaja, etten nukkua 

malttanut. Muistot ovat kuin suo-
raan kirjan sivuilta: loputonta auringon paistetta, aina 
vain uusia lajeja ja huoletonta riemua Luojan luomasta 
maailmasta. Mutta on kirjassa myös syvempi 
viisaus: tiede ja usko eivät sodi keskenään. 
Kaikki on Jumalan luomaa, mutta tie-
teen ansiosta ymmärrämme luontoa 
ja sen toimintaa paremmin ja osaam-
me näin sitä myös paremmin varjella.
– Marko Mutanen, professori,  
lukuryhmän jäsen

Koko perheen luonto­
kirja avaa luomistyön 
ihmeitä

Luomakunnan ihmeitä 2. osa:
• mielenkiintoista luonnontietoa

• hauskoja tarinoita 

• kauniita lainauksia

• runsas kuvitus 

• videoita QR-koodien takana

Sarjassa aiemmin ilmestynyt:  
Ihastuttava eläinmaailma

Katso 
video
ritari-

perhosen
koteloitu
misesta!
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TIESITKÖ, ETTÄ HOHTOSINISIIPI TUOKSUU SUKLAALTA?

TUOMO: Kirja tarjoaa rautais-
annoksen luonnon kauneudesta 
ja Luojan luomistyöstä kuvan, 
tarinan ja liikkuvan kuvan 
keinoin. Se sopii kaikille luon-
nosta kiinnostuneille, ikään ja 
vakaumukseen katsomatta. 

ERKKI: Teos on monikerroksi-
nen. Se kutsuu selailijaa viipy-
mään kuvien äärellä ja tarjoaa 
lukutoukalle syvempää tietoa. 
Kirja sopii koko perheen yh-
teisiin lukuhetkiin taaperoista 
isovanhempiin.

ERKKI: Kirjan työstövaiheesta 
minulle jäi erityisesti mieleen 
perhosten muodonvaihdosten 

seuraaminen ja niitä koskevien 
ainutlaatuisten kuvasarjojen ja 
videoiden kokoaminen. 

TUOMO: Minun tehtäväni oli 
etsiä ensin perhoset luonnosta, 
munittaa ne ja lähettää munat 
Erkille. Oli siinä jännittämistä, 
ehtivätkö ruostepapurikon, 
mäntykehrääjän ja tammisirp-
pisiiven munia sisältävät pi-
kapaketit perille – ennen kuin 
munat ehtivät kuoriutua!

ERKKI: Toivon, että kirja 
herättää kiinnostusta luon-
toon ja sen pieniin ihmeisiin 
ja että luomistyön järjestys, 
monimuotoisuus ja kauneus 
avaavat Luojan suuruutta ja 
rakkautta kaikkea luotua koh-
taan. Lisäksi toivon, että kirja 
rohkaisee aikuisia kertomaan 
näistä ihmeistä lapsille ja näin 
toteuttamaan meille annettua 

Pitkän linjan luontoharrasta-
jat ja -asiantuntijat Tuomo A. 
Komulainen (vas.) ja Erkki Ala-
saarela kertovat yhteistyöstään 
kirjan parissa: – Heti ensikoh-
taamisella oli selvää, että tällä 
kokoonpanolla syntyy tulosta, 
Tuomo kuvailee.

tehtävää vaalia ja varjella 
luomakuntaa. 

TUOMO: Parhaimmillaan 
kirja voi herättää epäuskoista 
miettimään perimmäisiä ky-
symyksiä ja etsimään Juma-
lan valtakuntaa.

Ehtivätkö 
perhosten munat  
postissa perille?

Tunnistatko nämä 
kevään ensiperhoset?

Kurkkaa kirjaan 
 ja etsi vastaukset!

Kirjassa on aika ihmeellisiä asioita 
perhosista. Mulla jäi mieleen, miten 
ritariperhosen toukka vaihtaa monta 
kertaa asua. Kun lukee luontokirjoja, 

saa paljon uutta tietoa luonnosta; 
esimerkiksi mikä on myrkyllistä ja 
mikä ei. Kirjassa sitruunaperhonen 

lensi myrkylliseen näsiään.  
– Selja, 8 v

Kirja sisältää ihmeellisiä yksityis
kohtia luomakunnasta. Se sopii 
hyvin yhdessä luettavaksi lasten 

kanssa, kuten sarjan ensimmäinenkin 
osa. Kukkien kasvattaminen ja 

puutarhanhoito kiehtovat minua, 
joten perhosten ja pörriäisten 

yhteiselämästä kukkien kanssa on 
myös sen vuoksi hauska lukea.  

– Anna-äiti

Olen lukenut ja kuunnellut 
Ihastuttava eläinmaailma -kirjan 

monta kertaa, ja pidin siitä erittäin 
paljon. Nyt tämä uusi kirja innostaa 
minuakin tutkimaan luontoa. Aloin 
jo suunnittelemaan, miten pääsen 

kesällä tutkimaan yöperhosia.  
– Syytän tekijöitä, kun tekivät niin 

mielenkiintoisen kirjan.  
– Toivo, 10 v

KUVAT HAASTATELTAVILTA
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Erkki Alasaarela
Kuv. Lotta Karjalainen
Kartonkikantinen
40 sivua, koko 170 x 245
5 €

Kuv. Vuokko Kraft
Kartonkikantinen
44 sivua, koko 170 x 245
5 €

V
uokko Kraftin piirtämistä kuvista löydät niin tutun koti-
metsän rusakon, Afrikassa ja Lähi-idässä elelevän tamaa-
nin kuin muinaisia dinosauruksiakin. 42 eri eläinkuvaa 
tutustuttaa Suomessa esiintyviin tuttuihin eläinlajeihin, 

kotieläimiin, eksoottisiin eläimiin päiväntasaajan seutuvilla sekä 
muinaisiin eläimiin. Osa kirjan kuvista on julkaistu aiemmin Siionin 
keväässä ja Lasten polussa Raamatun eläimiä ja Muinaisia eläimiä 
-juttusarjoissa, mutta mukana on myös paljon uusia kuvia. n

Tutustu 
LUONNON 
IHMEISIIN
värittämällä

T
unnetko tesmaperhosen tai syysmaitiaisen? 
Väritä kiehtovia kukkia ja perhosia -kirjan 
kautta pääset tutustumaan moniin kukka- 
ja perhoslajeihin. Kirjasta löytyy myös qr-

koodit, joista pääsee katsomaan valokuvan, johon 
värityskuva pohjautuu.  Samalla voi kuunnella, kun 
Erkki Alasaarela kertoo kyseisestä kuvasta ja sen 
lajeista. Lotta Karjalaisen luomat yksityiskohtai-
set ääriviivapiirrokset houkuttelevat leikkimään 
väreillä. Kirjan paperi on hieman paksumpaa, joten 
väritystä voi kokeilla erilaisilla tekniikoilla. Väritys-
kirja liittyy Kiehtovat kukat ja perhoset -kirjaan. n
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Toim. Tuomo A. Komulainen ja Ari-Pekka Palola
Kovakantinen
192 sivua, koko 148 x 210
22 €
Ilmestynyt       22.2.

Keitä kirkkoisät olivat?
He olivat apostolisen ajan jälkeen 
eläneitä kristillisiä opettajia, jotka 
vaikuttivat merkittävällä tavalla 
kristillisen opin muotoutumiseen 
ja kristillisen uskontunnustusten 
kehittämiseen. Kirjassa esitellään 
kirkkoisiä 100-luvun Ireneuksesta 
400-luvun Augustinukseen.

Miksi SRK julkaisee kirjan 
kirkkoisien opetuksista?
Heidän kirjoituksistaan näemme, 
miten varhaiskirkossa opetettiin, 
ja huomaamme, että Jumalan 
valtakunnan opetus on ollut 
alusta pitäen sama. Kirkkoisät 
vaalivat raamatullista kolminai-
suus- ja vanhurskauttamisoppia 
ja puolustivat sitä harhaoppeja 

vastaan kompromisseja tekemät-
tä. Useimmat uskonpuhdistuksen 
ajan teologisista painotuksista pe-
rustuivat kirkkoisien opetuksiin.

Mitä annettavaa kirkkoisillä 
voi olla nykyajan ihmisille?
Itse asiassa monet heidän käsitte-
lemänsä teemat ovat ajankohtai-
sempia kuin arvaisikaan. Oma ai-
kamme muistuttaa kulttuurisesti 
ja hengellisesti paljon enemmän 
antiikin aikaa kuin esimerkiksi 
1500-lukua. Niinpä kirkkoisät ot-
tivat kantaa moniin sellaisiinkin 
kysymyksiin, jotka ovat nykyisin 
ajankohtaisia, kuten aborttiin, 
ehostautumiseen, viihteeseen ja 
papin viran vaatimuksiin. n

n LUKIJAKOMMENTTI:

Kirja on suorastaan aarre ja antaa meille 
mahdollisuuden nähdä kristinuskon en-
simmäisinä vuosisatoina eläneiden vel-
jien sydämeen. 

Joitakin kohtia siinä on, jotka voivat 
teologisuudessaan tuntua raskailtakin 
seurata, mutta vastapainoksi siinä on 
monta sydäntä lämmittävää kohtaa. 

Ei voi kun hämmästellä sitä, miten 
samalla tavalla he kirjoittavat, mitä mei-
dän aikamme uskovaiset.
– Kuuntelija Savosta

MYÖS ISÄMME 
USKOIVAT ENNEN
Kirkkoisien jalanjäljillä

”Jos emme löydä 
selityksiä kaikkiin 

tutkittuihin raamatun
kohtiin, meidän 

ei pidä etsiä toista 
Jumalaa.”  

Ireneus

”Uskolla annettuja 
asioita ei pitäisi 

ymmärtää ihmis
viisaudella vaan 

uskossa kuulemalla.”
Athanasios

”Voi käydä niin, että 
suuria ja kauhis

tuttaviakin syntejä 
aletaan pitää pieninä tai 

olemattomina, kun ne 
vain muuttuvat yleiseksi 

käytännöksi.” 
Augustinus

”Mikään ei ole 
pahempaa kuin 

hengellisten 
asioiden jättäminen 

ihmisjärkeilyn varaan.”
 Johannes 

Krysostomos

”Kristitty 
ei vaihda 

sukupuoltaan 
eikä vaimoaan.”

Tertullianus

”Jumalan työtä, 
hänen luomustaan 

ja kuvaansa, ei 
tulisi millään tavoin 

väärentää millään 
kosmetiikalla.”

Cyprianus
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OTA KUULE TILAUS NYT KÄYTTÖÖN!

valona vierelläsi

E-kirja/-lehti Äänikirja/-lehti Musiikki Podcast

Viikon ilopilkku
• 	Ilopilkku kertoo lyhyitä,  
	 arkisempia ja syvällisempiä  
	 kokemuksia, jotka tuovat  
	 iloa viikon alkuun.
• 	Ilmestyy maanantaiaamuisin  
	 30.3. saakka.
• 	Ilopilkussa tarinoivat Mikko  
	 Kinnunen ja Harri Vähäjylkkä.

Masan makasiini
• 	Masan makasiinissa tutkitaan 
	 kalenteria ja selvitetään  
	 mieltä askarruttavia asioita. 
• 	Ilmestyy kuukauden välein  
	 tiistaisin 30.6. saakka.
• 	Toimittajana  
	 Matti Matikainen.

Satusoppi
• 	Satusopen neljäs kausi vie  
	 kuulijat Vieri-vuoren kylään. 
• 	Ilmestyy kuukauden välein  
	 tiistaisin 9.6. saakka.
• 	Kirjoittajana ja lukijana  
	 Kirsti Tuikkanen.

HUHTIKUU 2026
V I I K K O  14
KE 1.4.	 Pääsiäissana 2026
KE 1.4.	 Päivämies (kaksoisnro)
TO 2.4.	 Lasten polku	
TO 2.4.	 Nuotin vieressä	
SU 5.4.	 Ylösnousemusta kohti

V I I K K O  15
TO 9.4.	 Maan rakentajat 
PE 10.4.	 Oi Jumalani, iloitsen
LA 11.4.	 Löylyjen jäläkeen

V I I K K O  16
MA 13.4.	 Sitten lähden minä
TI 14.4.	 Satusoppi
KE 15.4.	 Päivämies
TO 16.4.	 Nuotin vieressä

V I I K K O  17
MA 20.4.	 Profeettain jäljillä 
MA 20.4.	 Vår vän Jesus
KE 22.4.	 Päivämies
TO 23.4.	 Maan rakentajat
PE 24.4.	 Aatami ja Eeva – Musiikki
LA 25.4.	 Löylyjen jäläkeen

V I I K K O  18	
MA 27.4.	 Hyvien sanojen puutarha
MA 27.4.	 The Shepherd’s Voice 2/2025
TI 28.4.	 Masan makasiini
KE 29.4.	 Päivämies
TO 30.4.	 Nuotin vieressä

* Muutokset aikatauluissa ovat mahdollisia.

Iltahartaus 
kuunneltavissa  
arki-iltaisin  
klo 18 alkaen!

Nämä kaikki  
ja paljon muuta  
löytyvät 
Kuulesta! 

MITÄ SIELTÄ  
KUULEN PODCASTEISTA 

MUKA LÖYTYY?
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NO, SIELTÄHÄN 
LÖYTYY VAIKKA 

MITÄ. KATSO  
VAIKKA!

LUE LISÄÄ JA OTA 
KUULE KÄYTTÖÖN
 kuule.srk.fi

Opiskelijat ja varusmiehet 7,90 €/kk
Peruspaketti 9,90 €/kk
Tuplapaketti 14,90 €/kk
Perhepaketti 19,90 €/kk

TOUKOKUU 2026
V I I K K O  19
MA 4.5.	 Pitäisin pientä sylissäni
KE 6.5.	 Päivämies
TO 7.5.	 Lasten polku
TO 7.5.	 Maan rakentajat 
PE 8.5.	 Virsiä barokkityylillä
LA 9.5.	 Löylyjen jäläkeen

V I I K K O  20
MA 11.5.	 Taivas käsissä sykkii
MA 11.5.	 Lift Up Your Eyes
TI 12.5.	 Satusoppi
KE 13.5.	 Päivämies
TO 14.5.	 Nuotin vieressä

V I I K K O  21
MA 18.5.	 Raamatun lapsia
KE 20.5.	 Päivämies
TO 21.5.	 Maan rakentajat 
PE 22.5.	 Opiston vuosikurssiäänite 

V I I K K O  22
MA 25.5.	 Ama-Amaran ihmeellinen kesä
TI 26.5.	 Masan makasiini
KE 27.5.	 Päivämies
TO 28.5.	 Nuotin vieressä
PE 29.5.	 Opiston vuosi- 
	 kurssiäänite

* Muutokset aikatauluissa  
ovat mahdollisia.

valona vierelläsi

E-kirja/-lehti Äänikirja/-lehti Musiikki Podcast

Iltahartaus
•	 Iltahartauksia pitävät puhujat  
	 eri puolilta Suomea.
• 	Kuunneltavissa arkisin  
	 maanantaista perjantaihin  
	 klo 18.00.

Nuotin vieressä
• 	Nuotin vieressä keskustellaan  
	 vaihtuvien vieraiden kanssa  
	 musiikista, uskosta ja  
	 elämästä. 
• 	Ilmestyy joka toinen torstai  
	 9.7. saakka.
• 	Toimittajana Lotta Sorvoja.

Maan rakentajat
• 	Syvällinen katsaus siihen,  
	 miten uskovaiset toteuttavat  
	 kutsumustaan työelämässä  
	 ja yhteiskunnan rooleissa.
• 	Ilmestyy joka toinen torstai  
	 18.6. saakka.
• 	Toimittajana  
	 Taneli Kalliokoski.

Löylyjen jäläkeen
• 	Nuoret miehet jututtavat  
	 vieraitaan ja toisiaan leppoisan 	
	 arkisista ja tutuista aiheista 
• 	Ilmestyy joka toinen lauantai  
	 9.5. saakka.
• 	Vakiojäseninä Oulussa  
	 vaikuttaneet Daniel Göös,  
	 Valtteri Göös, Aleksi Ruotsa- 
	 lainen ja Manu Ylikärppä.

Kvällsandakt  
kan lyssnas till  
på torsdagar  
från kl. 18!

Nämä kaikki  
ja paljon muuta  
löytyvät 
Kuulesta! 

Uusi kirja
 la

psil
le 

Su
vis

eurojen odotukseen!



Tutustu lisää: julkaisumyymälä.fiKustantaja   Suomen Rauhanyhdistysten Keskusyhdistys ry, Kiviharjunlenkki 7, 90220 Oulu, www.srk.fi, 040 558 3972 
Kansikuva: Erkki Alasaarela  Taitto Maija Holmi  Painopaikka Botnia Print, Oulun paino

AATAMI JA EEVA
Arttu Hartikainen
Kuv. Johannes Mehtälä
15 €

HYVÄN HUOMISEN  
TARINOITA
Hanna Aho
22 €

LÄHELLÄSI
Matias Muhola
19 €

Mitä kaikkea muuta löytyykään!

MELKO TAVALLINEN  
RUUT
Anna Karjula
19 €

OUTO LINTU
Inkeri Heikkala
19 €

PISARAN VERRAN  
EEDENIÄ
Päivi Linnanmäki
19 €

MAISEMA
Reisjärven kristillisen opiston  
kuoro, johtaa Susanna Pöyhtäri
Kristiina Puolitaival, piano
Aino Liikanen, viulu
Rebekka Lohi, viulu
Venla Närhi-Vähäsöyrinki,  
alttoviulu
Tiinaliisa Typpö, sello
Juha Nääppä, kontrabasso
Lauri Pelkonen, huilu
25 €

TUUDITELLEN
Paulus Hartikainen, laulu
Titta Karanta, laulu
Kaisa Huusko, piano
Tommi Tuovinen, kitara
Juha Nääppä, kontrabasso
Rebekka Lohi, viulu
25 €

Kortit

Lahjakortit

Häihin, valmistujaisiin, 
äitienpäiväksi, 
rippijuhliin...

Kuule!- , julkaisu-  
ja leirilahjakortit!

 2,5 € – 4 €  / kpl

Suomen Rauhanyhdistysten Keskusyhdistys ry, www.srk.fi  |  Kuva: Pixabay


